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Ata da 38ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 17 egislatu " ~
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro de 2019, h05mi~\ .
horas e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almei a Li a Rua
Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Pre ident Rodrigo
de Lima que solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmi o na ausência
do 1º Secretário Vereador Ismael Martins Pereira e do º. Secretário
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira proceder a chamada os Srs.
Vereadores(as) constando-se presente:- Abel Rodrigues de Camargo,
Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de
Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, havendo
maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador
Antonio Reginaldo Firmino nos termos regimentais, proceder a leitura de um
trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada", o
Sr. Presidente solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino na ausência
do 1º. Secretário Vereador Ismael Martins Pereira e do 2º. Secretário
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira proceder a leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia 19 de novembro de 2019. Terminada a leitura da
ata, o Sr. Presidente colocou para retificação ou impugnação da ata lida.
Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente
colocou em votação a ata sendo sendo aprovada por nove votos favoráveis
e seis ausências dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes, Charles
Guimarães, Claudinei Gabriel Machado, Ismael Martins Pereira, Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr.
Presidente passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a
saber:- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 057/2019 encaminhando o Projeto
de Lei nº. 181/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei nº. 061/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 182/2019;- Mensagem nº. 62/2019
encaminhando o Projeto de Lei nº. 183/2019;- Mensagem ao Projeto de Lei
nº. 063/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 184/2019;- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 064/2019 encaminhando o Projeto de Lei nº. 185/2019;-
Ofício SF nº. 32/2019 encaminhando o Balancete da Receita e Despesa do
mês de outubro de 2019;- Ofício GP nº. 341/2019, em atenção a Indicação
nº. 198/2019;- Resposta em atenção ao Requerimento nº. 106/2019, sendo
deferido cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino
Moreira Junior, Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, p
Gerson Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Resposta em atenção ao
Requerimento nº. 121/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Antonio ,
Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº.
348/2019, em atenção ao Requerimento nº. 122/2019, sendo deferido cópias
aos Vereadores Charles Guim aes,' ael Martins Pereira, Pedro Luiz
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Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº.
349/2019, em atenção a Requerimento nº. 117/2019, sendo deferido cópias
aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior,
Charles Guimarães, Elisangela Ferreira de Souza Soares, Ismael Martins
Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;-
Ofício GP nº. 350/2019, em atenção a Requerimento nº. 123/2019, sendo
deferido cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Armelino
Moreira Junior, Charles Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Elisangela
Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Ismael Martins Pereira,
Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício
GP nº. 351/2019, em atenção a Requerimento nº. 120/2019, sendo deferido
cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz
Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e Ofício GP nº.
352/2019, em atenção a Requerimento nº. 124/2019, sendo deferido cópias
aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino, Charles Guimarães, Ismael
Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a leitura de
expedientes recebido de diversos a saber:- Ofício nº. 129/2019 da Câmara
Municipal da Estância de Ibirá;- Carta de Apoio do Sindicato dos Servidores
Publicos Municipais da Estância Turística de São Roque, Ibiúna,
Araçariguama e Região a Moção de Repúdio, sendo deferido cópias a todos
os Vereadores(as);- Ofício SSPMIB nº. 052/19 do Sindicato dos Servidores
Publicos Municipais da Estância Turística de São Roque, Ibiúna,
Araçariguama e Região, sendo deferido cópias aos Vereadores Charles
Guimarães, Ismael Martins Pereira, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; e Carta de Apoio do Sindicato dos
Professores da Rede Pública Municipal de Ensino de de São Roque, Ibiúna,
Araçariguama e Região a Moção de Repúdio, sendo deferido cópias a todos
os Vereadores(as); e Convite Escola Feijões Mágicos - Educação Bilingue
sendo deferido cópias aos Vereadores Charles Guimarães, Ismael Martins
Pereira e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr. Presidente passou a
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O Vereador
Charles Guimarães apresentou o Requerimento nº. 140/2019. O Vereador
Antonio Reginaldo Firmino apresentou o Requerimento nº. 141/20.19. O
Vereador Abel Rodrigues de Camargo apresentou o Requerimento nº.
142/2019. O Vereador Armelino Moreira Junior apresentou os2
Requerimentos nOs.143 e 144/2019. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino
também apresentou a Moção de Repudio nº. 17/2019 ao Executivo de Ibiúna
pelo descaso com os servidores públicos devido ao atraso de seus \
pagamentos. Colocada em discussão a Moção de Repudio nº. 17/2019,
nenhum Vereador querendo discutir, colocada em votação foi aprovada por
treze votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Carlos Eduardo
Gomes e Charles Guimarães. Prosseguindo a Vereadora Rozi Aparecida
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Domingues Soares Machado apresentou a Emenda Modificativa nº. 16/2019
ao Projeto de Lei nº. 175/2019, e o Requerimento nº. 145/2019. Decorrido o
prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o expediente e suspendeu a
Sessão Ordinária para reunião com os Srs. Vereadores(as). Reaberto os
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário
proceder a chamada nominal dos Srs. Vereadores(as) constando a presença
unânime dos mesmos. Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr.
Presidente passou a apresentação de pareceres pelas Comissões. As
Comissões de Justiça e Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram
parecer em conjunto ao Projeto de Resolução nº. 25/2019. As Comissões de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas apresentaram parecer em conjunto aos Projetos de Lei
nOS.173, 174, 182, 184 e 185/2019. Apresentado os pareceres o Sr.
Presidente deu ciência ao Vereador Charles Guimarães membro da
Comissão de Finanças e Orçamento e Vice Presidentes da Comissão de
Educação, Saúde Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência, e
ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino Membro da Comissão de Educação,
Saúde Assistência Social e Direitos da Pessoa com Deficiência do Relatório
conjunto emitido pelas Comissões Permanentes ao Projeto de Lei nº.
181/2019, dando o prazo de três dias para apresentarem seus votos. A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Substitutivo ao Projeto de
Lei nº. 127/2019 que "Autoriza o Poder Executivo a adquirir, via de
desapropriação amigável ou judicial, uma área localizada no Bairro Rio de
Una, neste Município e Comarca de Ibiúna SP., para abertura de logradouro
público e Escola Municipal, localizado no Polo Industrial, e dá outras
providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz
Ferreira, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Charles Guimarães e
Antonio Reginaldo Firmino. Nenhum Vereador mais querendo discutir
colocado em votação nominal o Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019
foi aprovado por nove votos favoráveis e seis contrários dos Vereadores
Antonio Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Junior, Charles Guimarães,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Em seguida declararam voto os Vereadores
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado, Pedro Luiz Ferreira, Armelino
Moreira Junior e Ismael Martins Pereira. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 179/2019 que "Altera a redação do artigo 1º.
da Lei nº. 1520 de 12 de agosto de 2009 e dá outras providências." Pela
ordem usaram da discussão os Vereadores Pedro Luiz Ferreira; Ismael
Martins Pereira; Charles Guimarães aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz
Ferreira, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Armelino Moreira
Junior; Antonio Reginaldo Firmino aparteado pelo Vereador Paulo César
Dias de Moraes. Nesse intervalo o Sr. Presidente Vereador Rodrigo de Lima
fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nº. 179/2019. Em questão de
ordem o Vereador Charles Guimarães solicitou informações sobre os pontos
de táxi existentes sem motoristas. Também em questão de ordem o
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Vereador Pedro Luiz Ferreira sugeriu retornar o Projeto de Lei ao Executivo
para elaborar uma redação mais clara, solicitando o adiamento da discussão
e votação. Pelo Sr. Presidente Rodrigo de Lima colocado a deliberação do
plenário a solicitação de adiamento da discussão e votação do Projeto de
Lei nº. 179/2019 foi aprovada por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 180/2019
que "Altera dispositivos da Lei Complementar nº. 112 de 29 de maio de 2013
e dá outras providências.", nenhum Vereador(a) querendo discutir, colocado
em votação nominal foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as).
Não havendo mais proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
173/2019 que "Altera o calendário oficial de eventos do Município de Ibiúna
e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
174/2019 que "Altera o calendário oficial de eventos do Município de Ibiúna
e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei nº.
182/2019 que "Altera os incisos I e 11 do art. 7º. da Lei Municipal nº. 401, de
08 de maio de 1997 e dá outras providências.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nº. 184/2019 que "Dispõe sobre denominação da Unidade
Básica de Saúde - UBS do Bairro Paruru, e dá outras providências.";
discussão e votação do Projeto de Lei nº. 185/2019 que "Dispõe sobre
denominação do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS do
Bairro Paruru, e dá outras providências."; e discussão e votação do Projeto
de Resolução nº. 25/2019 que "Altera o inciso 111 do artigo 37 e o artigo 40 da
Resolução nº. 005/83 - Regimento Interno da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna." Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Sr. Presidente
procedeu a leitura do Convite do Conselho de Pastores e Líderes de Ibiúna
- Conplei, para o evento Marcha para Jesus no próximo dia 30 de novembro
de 2019 com início as 14h30min., próximo a Escola Estadual Maria
Angerami Scalamandré em direção a Praça Matriz de Ibiúna. Finalizando a
Ordem do Dia o Sr. Presidente a pedido de todos os Vereadores solicitou
respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Otacílio Gabriel
Vieira, tio da Vereadora Rozi e do Vereador Claudinei, e a pedido do \
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira solicitou respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do apresentador Sr. Antonio Augusto Liberato.
Respeitado o minuto de silêncio, o Sr. Presidente agradeceu aos presentes
na assistência. Nada mais a tratar convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 03 de dezembro de 2019 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
........................... Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e ISSi/7 o Sr. Pres ente e\f:",\ ••~
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